

ভিক্টোরিয়া সুপ্রিম কোর্ট



প্রস্তাবিত নিষ্পত্তির সংক্ষিপ্ত বিজ্ঞপ্তি উবার ক্লাস অ্যাকশনস্

Andrianakis বনাম Uber Technologies Inc & Ors (S ECI 2019 01926)

Salem বনাম Uber Technologies Inc & Ors (S ECI 2020 01834)

এটা কি?

ভিক্টোরিয়ার সুপ্রিম কোর্ট নির্দেশ দিয়েছে যে এই সংক্ষিপ্ত নোটিশটি ট্যাক্সি এবং হাইয়ার কার ইন্ডাস্ট্রির বর্তমান এবং প্রাক্তন অংশগ্রহণকারীদের (যারা নির্দিষ্ট কিছু উবার কোম্পানির বিরুদ্ধে ক্লাস অ্যাকশনস্ এর গ্রুপ সদস্য হতেও পারে) কাছে প্রকাশ করতে যাতে ক্লাস অ্যাকশনের প্রস্তাবিত নিষ্পত্তি সম্পর্কে তারা জানতে পারে।

গুরুত্বপূর্ণ: প্রস্তাবিত নিষ্পত্তির একটি বিজ্ঞপ্তি রয়েছে যা আপনার পড়া উচিত। আপনি মরিস ব্ল্যাকবার্নের ওয়েবসাইট www.mauriceblackburn.com.au/uber-এ প্রস্তাবিত নিষ্পত্তির বিজ্ঞপ্তিটি অ্যাক্সেস করতে পারেন। এটি সেই বিজ্ঞপ্তির একটি সংক্ষিপ্ত সংস্করণ।

ক্লাস অ্যাকশনস্ কি সম্পর্কে?

ক্লাস অ্যাকশনস্ অভিযোগ করে যে উবার গ্রুপের (Uber) নির্দিষ্ট কিছু কোম্পানি "বেআইনি উপায়ে ষড়যন্ত্রে" লিপ্ত হয়েছে, যার ফলে গ্রুপ সদস্যদের ট্যাক্সি এবং ভাড়া গাড়ির লাইসেন্স এবং আয়ের ক্ষতি হয়েছে।

আমি কি ক্লাস অ্যাকশনের অংশ?

আপনি একজন গ্রুপ সদস্য হতেও পারেন যদি আপনি একজন ট্যাক্সি এবং/অথবা হাইয়ার কার লাইসেন্সধারী, ট্যাক্সি এবং/অথবা হাইয়ার কার অপারেটর, ট্যাক্সি এবং/অথবা হাইয়ার কার চালক বা ট্যাক্সি নেটওয়ার্ক পরিষেবা প্রদানকারী হন:

- ভিক্টোরিয়াতে, 1 এপ্রিল 2014 থেকে 23 আগস্ট 2017 এর মধ্যে;
- নিউ সাউথ ওয়েলসে, 7 এপ্রিল 2014 থেকে 18 ডিসেম্বর 2015 এর মধ্যে;
- কুইন্সল্যান্ডে, 17 এপ্রিল 2014 থেকে 5 সেপ্টেম্বর 2016 এর মধ্যে; এবং/অথবা
- পশ্চিম অস্ট্রেলিয়ায়, 10 অক্টোবর 2014 থেকে 4 জুলাই 2016 এর মধ্যে।

গ্রুপ সদস্যদের একটি বিশদ বিবরণ প্রস্তাবিত নিষ্পত্তির সংক্রান্ত বিজ্ঞপ্তিটি অনলাইনে www.mauriceblackburn.com.au/uber-এ পাওয়া যাবে।

প্রস্তাবিত নিষ্পত্তি

ক্লাস অ্যাকশনস্-এর, পক্ষগুলি ক্লাস অ্যাকশনস্-এর একটি প্রস্তাবিত নিষ্পত্তিতে সম্মত হয়েছে, যেখানে উবার বাদীদের এবং গ্রুপের সদস্যদের দাবি নিষ্পত্তি করার জন্য মোট \$271,800,000 (সমস্ত আইনি এবং তহবিল খরচ এবং সুদ সহ) প্রদান করবে (দায় স্বীকার না করে)। প্রস্তাবিত নিষ্পত্তিটি ভিক্টোরিয়ার সুপ্রিম কোর্টের অনুমোদন সাপেক্ষে। প্রস্তাবিত নিষ্পত্তিটি অনুমোদন করা হবে কিনা তা নির্ধারণ করতে 9 থেকে 10 সেপ্টেম্বর 2024-এ আদালতে শুনানি হবে। নিষ্পত্তির অনুমোদন প্রক্রিয়া সম্পর্কিত প্রশাসনিক বিষয়গুলি নিরসনে 25 জুলাই 2024-এ আদালতের শুনানিও হবে।

বাদীরা তাদের আইনি খরচ, তহবিল খরচ এবং বাদী এবং সেন্সপল গ্রুপ সদস্যদের জন্য পরিশোধিত অর্থের জন্য ব্যয়কৃত পরিমাণের অনুমোদনের জন্য আদালত বরাবর আবেদন করবেন। অনুমোদিত হলে, সমপরিমাণ অর্থ নিষ্পত্তির মোট পরিমাণ থেকে কেটে নেওয়া হবে। বন্দোবস্তের সমষ্টির বাদবাকী অর্থ পরবর্তিতে অনুমোদিত সেটেলমেন্ট বন্টন স্কিম অনুযায়ী যোগ্য গ্রুপ সদস্যদের মধ্যে বিতরণ করা হবে।

যদি নিষ্পত্তিটি আদালতের দ্বারা অনুমোদিত হয়, তাহলে গ্রুপের সদস্যদের একই, অনুরূপ বা সংশ্লিষ্ট পরিস্থিতিতে উবারের বিরুদ্ধে অন্য কোনো আইনি পদক্ষেপ নেওয়ার অনুমতি দেওয়া হবে না যেগুলো ক্লাস অ্যাকশনস্ এর বিষয়ের অন্তর্ভুক্ত।

নিষ্পত্তির রাশি থেকে বাদ দেওয়া আইনি খরচ, তহবিল খরচ এবং পরিশোধের অর্থপ্রদান সম্পর্কে আরও তথ্য সেটেলমেন্ট বিজ্ঞপ্তিতে পাওয়া যাবে যা অনলাইনে www.mauriceblackburn.com.au/uber।

আমার বিকল্পগুলি কি?

1. কিছুই করবেন না - আপনি যদি একজন নিবন্ধিত গ্রুপ সদস্য হন এবং আপনি প্রস্তাবিত নিষ্পত্তিতে অংশগ্রহণ করতে চান তবে আপনার কিছু করার দরকার নেই। 2 অক্টোবর 2023 এর মধ্যে মরিস ব্ল্যাকবার্নের সাথে নিবন্ধিত গ্রুপের সদস্যরা প্রস্তাবিত নিষ্পত্তিতে অংশগ্রহণের অধিকারী হবেন যদি এটি আদালত দ্বারা অনুমোদিত হয়।

2. অবজেক্ট - আপনি যদি প্রস্তাবিত নিষ্পত্তিতে আপত্তি জানাতে চান: গ্রুপের সদস্যরা 2 জুলাই 2024 তারিখ বিকেল 4 টার (AEDT) মধ্যে প্রস্তাবিত নিষ্পত্তিতে আপত্তি জানাতে পারে। কিভাবে আপত্তি জানাতে হবে সে সম্পর্কে তথ্য মরিস ব্ল্যাকবার্নের ওয়েবসাইট www.mauriceblackburn.com.au/uber-এ প্রস্তাবিত নিষ্পত্তিটির বিজ্ঞপ্তি পাওয়া যাবে।

3. অংশগ্রহণের জন্য ছুটি নিন - আপনি যদি গ্রুপের সদস্য হিসেবে নিবন্ধন না করে থাকেন: আপনি যদি একজন গ্রুপ সদস্য হন এবং আপনি যদি 2 অক্টোবর 2023 এর মধ্যে মরিস ব্ল্যাকবার্নের সাথে নিবন্ধন না করেন তাহলে আপনি একজন অনিবন্ধিত গ্রুপ সদস্য। অনিবন্ধিত গ্রুপ সদস্যরা নিষ্পত্তির দ্বারা আবদ্ধ কিন্তু আদালতের অনুমতি ছাড়া কোনো ক্ষতিপূরণ পাওয়ার অধিকারী নয়। আপনি যদি একজন অনিবন্ধিত গোষ্ঠীর সদস্য হন এবং আপনি নিষ্পত্তিতে অংশগ্রহণের জন্য অনুমতি চাইতে চান, তাহলে আপনাকে অবশ্যই 2 জুলাই 2024 তারিখে বিকেল 4 টার মধ্যে (AEDT) তা করতে হবে। প্রস্তাবিত নিষ্পত্তিতে অংশগ্রহণের অনুমতি চাওয়ার প্রক্রিয়া সম্পর্কে তথ্য প্রস্তাবিত নিষ্পত্তির নোটিশ সেকশন G-তে রয়েছে।

গুরুত্বপূর্ণ: আপনি Mauriceblackburn এর ওয়েবসাইট www.mauriceblackburn.com.au/uber-এ উপরের বিষয়ে আরও বিশদ বিবরণ সহ প্রস্তাবিত নিষ্পত্তির বিজ্ঞপ্তিটি অ্যাক্সেস করতে পারেন। কি করতে হবে তা সিদ্ধান্ত নেওয়ার আগে আপনার প্রস্তাবিত নিষ্পত্তির বিজ্ঞপ্তিটি পড়া উচিত। এই নোটিশটি প্রস্তাবিত নিষ্পত্তির নোটিশের বিকল্প নয়, এবং আপনার মরিস ব্ল্যাকবার্নের ওয়েবসাইটে প্রস্তাবিত নিষ্পত্তির বিজ্ঞপ্তিটি সাবধানে পড়া উচিত কারণ এটি আপনার আইনি অধিকারকে প্রভাবিত করতে পারে।

আরও তথ্যের জন্য আমার কার সাথে যোগাযোগ করা উচিত?

আপনি মরিস ব্ল্যাকবার্নের সাথে যোগাযোগ করতে পারেন 1800 291 047 নম্বরে বা ইমেইল করে uber@mauriceblackburn.com.au এ।

